

Ралли цен на нефть спровоцировало укрепление рубля и рост по ММВБ

По итогам торгов в понедельник российские фондовые индексы закрылись на положительной территории. Так, ММВБ прибавил 1,1% до 1701 пункта. Рассчитываемый в долларовом эквиваленте РТС вырос на 4,4% до 971 пункта. Среди ликвидных акций в лидерах роста были бумаги «Интер РАО» (+6,3%), «Сбербанк» (ао: +5,4%; ап: +3,9%) и «Э.ОН Россия» (+3,9%). В аутсайдерах – обыкновенные акции «НМТП» (-1,6%) и «НЛМК» (-1,2%).

Валютная секция сегодня порадовала существенным укреплением рубля по отношению к основным валютам: доллар США к вечеру потерял 2,3% до 55,3 руб., а евро оказалось в минусе на 2,3% до 60,8 руб. Пара евро/доллар прибавила 0,3% до 1,0996. Контракты на золото прибавили 1,5% до \$1220 за тройскую унцию. Котировки майских фьючерсов Brent к вечеру росли на существенные 5,2% до \$57,9 за баррель, отыгрывая тем самым релизы макростатистики и новостной поток за пятницу, которая являлась неторговым для сырья днем. Так, среди прочего, динамика обусловлена продолжающимся конфликтом в Йемене и тем, что участники переговоров по иранской ядерной проблеме не форсируют отмену экономических санкций против исламской республики.

На фондовом рынке котировки ММВБ закономерно следовали вверх за дорожающей нефтью. При этом акции нефтегазовых экспортеров были под давлением на фоне укрепления рубля. Помимо нефти, поддержку российскому фондовому рынку традиционно оказывал приближающийся сезон дивидендных «отсечек» по реестрам акционеров. Наконец, стоит отметить слабую макростатистику по рынку труда в США, что, вероятно, может сподвигнуть ФРС не спешить с повышением ключевой процентной ставки.

После закрытия торгов в России американские фондовые индексы торговались в плюсе: DJIA рос на 0,85%, S&P 500 прибавлял 0,73%, а NASDAQ подрастал на 0,6%. Опубликованный индекс экономических условий ISM в непроизводственной сфере США за март составил 56,5 пунктов, что совпало с ожиданиями. Внешний фон для российского рынка к концу дня был позитивным.

Дорожающая нефть закономерно привела и к укреплению рубля. При этом немаловажной причиной такой динамики, вероятно, также является повышенный спрос на рубли у населения, постепенно избавляющегося от валюты по мере нормализации ситуации на финансовом рынке. В 4 квартале 2014 года чистая покупка наличной валюты населением составила более \$12,5 млрд и сейчас потенциально можно ожидать продаж в сопоставимых масштабах. Само собой, в пользу рубля сейчас говорит и сравнительно небольшой объем запланированных выплат по внешнему долгу частного и госсектора в апреле и мае.

Резюмируя все вышесказанное, завтра на открытии можно ожидать боковика по ММВБ и дальнейшего укрепления рубля по отношению к доллару США.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

